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Сучасна юридична діяльність нерозривно пов'язана з грамотною 
організацією інформаційних процесів, а також освоєнням і використанням 
сучасних інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ). Нерідко саме те, 
наскільки добре юрист володіє тією або іншою комп'ютерною програмою, 
визначає ефективність його роботи. На сьогоднішній день інформаційна 
культура юриста стала не менш актуальною, ніж його багаж знань у сфері 
юриспруденції. Опитування практикуючих юристів щодо підготовки 
молодшого юриста в плані роботи ІКТ та власний досвід дозволили зробити 
певні висновки, що представлені нижче. 

Юрист має добре орієнтуватися в пошукових системах Інтернету, мати 
здатність швидко знайти необхідну для роботи нормативну базу, а також 
навички швидкої адаптації до незнайомих йому програм. Також фахівець у 
сфері юриспруденції має володіти навичками роботи з правовими базами 
(наприклад, «Ліга», «НАУ», «Експерт» та ін.). Дуже актуальною є програма 
Outlook, особливо та її частина, яка стосується планування і призначення 
зустрічей. Для багатьох юридичних фірм це входить у корпоративну 
культуру спілкування.   

У кожної компанії своя система бази даних, використанню якої його 
навчають усередині компанії, але юрист повинен бути достатньо технічно 
грамотним, щоб швидко зрозуміти логіку роботи в цій системі. Також для 
юридичних компаній характерна наявність спеціальних програм для 
реєстрації проектів і платного часу. При впровадженні такого програмного 
забезпечення компанією виникає потреба у навчанні працівників роботі з 
даною програмою, оскільки нестандартні програми не передбачають 
можливості масового навчання населення.  

Тому для майбутнього юриста основним є не лише обізнаність у галузі 
ІКТ, а й бажання навчатися, оскільки необхідність вдосконалювати свої 
знання та навички виникає щомиті, а перелік програмного забезпечення для 
роботи юристів постійно зростає і доповнюється все новими розробками. 

До подальших напрямів дослідження відносимо пошук ефективних 
шляхів використання в підготовці юристів найсучасніших ІКТ та 
інноваційних технологій і методів навчання. 
 


